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AC 3HEPTUA

Mopaynb TUPUCTOPHDbIN
MTT-1000-12

CpegHuii npsmoit ToK

IFAV

1000 A

nOBTOpﬂlOLLI,eeCﬂ nmMmnynbCHoe 06paTHO€ HanpAaxXeHne

URRM

400 + 1200 B

Urrm, B 400 600

800

100

0

1200

Knacc no Hanpsa*keHuto 4 6

10

12

T, °C

- 60+ 140

NPEAENIBHO AONYCTUMbIE 3SHAYEHUA NAPAMETPOB

HanmeHoBaHue napameTpa

YcnosHoe
obo3HaueHue

3HaueHMA NnapameTpos

EpuHuua

n3mepeHusa

MoBTOpAtOLWEECA MMNYNBCHOE HANPAXEHWE B 3aKPbITOM
cocToaHuu / MoBTOpAIOLLEECA UMNYNbCHOE 06paTHOE
HanpseHue,

T;=-60 °C ...+140 °C

VDRM/ VRRM

400-1200

HenoBTopstoLleeca MMNY/IbCHOE HaNpPsXKeHue B
3aKpbITOM cocTosAHWUM / HenoBTopstoLeecs
MMNybCHOe 0BpaTHOE HanpsKeHue,

T;=-60 °C ...+140°C

VDSM / VRSM

500-1300

MoBTOPAIOLWMIACA UMNYNbCHBIV TOK B 3aKPbITOM
cocToAHMM / TIOBTOPAIOLLMIACA MMMYALCHbIM 0BPaTHbI TOK,
T;=140°C, Vp/ Vr= Vorm/ Vrem

IDRM / IRRM

70

mMA

MaKcMManbHO A0MNYCTUMbII CPpeaHUNA TOK B OTKPbITOM
coctoaHun, f =50 Iy,

Tc= 85 °C

Irav)

1020

Leticteytowmin npamoi Tok, Tc = 85 °C

|TRMS

1600

Y AapHbIii TOK B OTKPbITOM COCTOAHMM, T;
=140°C, t,=10mc, Vg=0

ITSM

28

3alnUTHBIN NOKasaTenb

KpMTVI‘-IECKaﬂ CKOPOCTb HapaCTaHMA TOKa B
OTKPbITOM COCTOAHUN,
T;=140°C

(diT/dt)crit

A/MKc

KpMTquCKaﬂ CKOPOCTb HapaCTaHMA HanpAaXeHnAa B
3aKPbITOM COCTOAHUMN,
Tj =140 OC, VD =-

(dVD/dt)crit

B/MKc

MakcMmanbHas MOLHOCTb YNpaB/ieHus,
NOCTOAHHbIN TOK

Pawm

Bt

Temnepatypa nepexoaa

T

-60 ... +140

Temnepatypa XxpaHeHua

Tstg

-60 ... +5

0

°C

asenergi

MTT-1000-12

1us3




INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

YcnoBHoe 3HaueHuA napameTpos EanHuua
HavmeHoBaHue napameTpa
obo3HaueHne MUH. ™n. MakKc. nsmepeHun
MmnynbcHOe HanpAXeHMe B OTKPbITOM COCTOAHUM,
o Vim - - - B
Tj=' C, |T=‘A,
lNoporosoe HanpAXeHue, v ) ) ) B
TJ =- OC, IT =-A T(ro)
JuHamuueckoe conpoTuseHne, 015 o
Tj=-°C, lr=-A T - - ' Mmom
Bpema 3ageprKKu BKAOYEHMUSA,
Tj=-°C,Vp=-Vorw, lr=-A lrg=-A, t, < tq - - -
- MKC
MKC
Bpems BbIK/OYEHUA,
Tj=-°C, |T='A, diT/dtz'A/MKC, VRZ‘B, VD='VDRM1 tq - - -
dVp/dt = - B/mKkc
Tok yaepxanua, T;=-°C,Vp=-B Iy - - - MA
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HaNpAXKeHWe ynpaBaeHus,
VD =- B,
T;=-°C Ver - - - B
T=-°C -
;=-°C -
OTnMpatowmin NOCTOAHHbLIN TOK YNpaB/eHus,
VD =- B,
TJ = OC lGT - = - MA
TJ =- OC -
T=-°C -
HeoTnupatoliee NOCTOAHHOE HANpPAXKEHME YNpPaB/eHus,
o Vep - - - B
Tj=-°C,Vp=-Vprm
dN1eKTpUYeckas NPoYHOCTb n3onaumu (apdekTusHoe V. ) ) ) B
3HayeHue), f=50 Ty, t = 1 cek/1 MuH isol
TEMNNTOBbIE MAPAMETPbI
Tennosoe cONpPoOTUBAEHME Nepexos — Kopnyc Rin(-c) - - 0,042 ¢/
°C/Bt
Tennosoe conpoTUBAEHME KOPMYC - OXNaanTenb Rih(c-h) - - -
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbDI
Macca w - 4,5 - Kr
KpyTAwWwMmMii MOMEHT Ha oxnaauTene M - - - Hm
KpyTawmii MOMEHT Ha TOKOBbIBOAAX M, - - - Hm
Hamnbonbliee gonyctMmoe NocToaHHOE yCKOpeHue a - - - M/c2
NMPOYUE NAPAMETPbI
Knnumatumyeckoe ncnonHeHune no NOCT 15150 YXNn4
asenergi MTT-1000-12 2un33




FTABAPUTHbBIE PASMEPbDI
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1- AHop/Katoa; 2 — Katoa; 3- AHog; 4,6 — Ynpasasaowmii anexkTpog; 5,7 — BcnomoratenbHblil Katog,

asenergi MTT-1000-12 3u33





